
Referat af Generalforsamling i Østfyns Modelflyveklub den 7. marts 2019. 

 

 

 

1.  Valg af dirigent. 

 
John Bakkebo blev foreslået som dirigent og forsamlingen godkendte. 
  

2.  Formandens beretning. 

 
Hans-Ole nævnte følgende i sin beretning: 

 

Året 2018 var meget varmt, men udover et stabilt højtryk bød sæsonen 2018 også på en del 

klubarrangementer. 

 

Vi afholdte Standerhejsning den 7. april. Det var tørvejr; men det blæste temmelig meget. 

Vi fik selvfølgelig gjort kål på den traditionelle standerhejsnings-brunsviger. 

 

Der var Fly-in 5 maj og blev afholdt i et super dejligt vejr, høj sol og kød på grillen . 

 

Vi udstillede igen Kulturnatten fredag den 1. juni på torvet i Nyborg. 

Vores udstilling var godt besøgt og vi benyttede lejligheden til at dele flyers ud med info om det 

forestående Åbent Hus arrangement i klubben. 

 

Åbent Hus - Klubbens 25 års jubilæum blev afholdt lørdag den 9. juni fra kl. 13-16. 

Der var ca. 20 piloter fra klubben der lavede opvisning.  

Det var en helt fantastisk dag. Det var meget varmt, høj sol og næsten ingen vind. 

Et gæt på antal besøgende er nok omkring 80 stykker. 

Der blev også solgt kaffe, the, kage og sodavand i ØMF cafeen. 

 

Sommersjov for børn blev i 2018 afholdt søndag den 8/7. 

Vi gav gratis prøveture til de børn der ikke sad derhjemme og spillede Fortnite :) 

 

Fly-off blev afholdt lørdag den 29. september. Vi grillede til middag og Inge havde bagt grøn kage.  

 

Der blev afholdt Jubilæumsfest lørdag den 6. oktober. Vi var 23 der fik mad fra Ryslinge 

Forsamlingshus. Festen som blev holdt på Nyborg Ungdomsskole, var rigtig hyggeligog der blev 

fortalt masser af historier og anekdoter fra årenes løb. 

 

Vi startede indendørs i Ørbæk Midtpunkt den 6. november. Vi flyver stadig hver tirsdag og der er et 

rigtig fint fremmøde.  

 

Den 10. januar holdte vi vinterens første hyggeaften på Ungdomsskolen og den 7. februar holdte vi 

Hygge /filmaften, hvor vi viste årets ØMF film. Et loppemarked blev der også plads til. 

 

 



 

Året 2018 var et mærkeår for vores klub. 

 

I 25 år har vi hygget, grillet, bygget, slået græs, undervist, udstillet og fløjet i rigtig rigtig rigtig 

mange timer. Det er samtidigt 25 år hvor vi har været med til en rivende udvikling, indenfor den 

teknik vi bruger. Det har givet os mange nye spændende muligheder, for at dyrke vores dejlige 

hobby. 

 

Vi har passet godt på klubben, holdt et godt naboskab og medlemmerne har gennem årene lagt 100 

nej tusindvis af frivillige arbejdstimer på pladsen. Timer der bl.a. har givet os en flad græsplæne, et 

dejligt klubhus og gode tilkørselsforhold til banen. 

 

Vi har i de 25 år haft medlemmer fra nær og fjern. Men har selvfølgelig primært været en lokal 

klub, i først Ørbæk Kommune og senere Nyborg Kommune. Kommunen har i høj grad været 

medvirkende til, at vi har et kontingent der stadig er lavere end Modelflyvning Danmarks. og det 

var også gl. Ørbæk Kommune der gav klubben penge til det dejlige klubhus vi har i dag. 

 

Vi har altid sat sikkerhed og uddannelse i forreste række. Vi passer godt på hinanden og vi hjælper 

dem der skal have træning og støtte inden de bliver frigivet til soloflyvning. Her er klubflyveren et 

fantastisk værktøj. Der har været flere 100 som har fået deres første prøvetur med den og hver 

eneste torsdag har instruktører stået klar til at hjælpe klubkammerater, med at mestre flyvekunsten, 

vejlede i klubregler og udstedt A-certifikater.  

 

Jeg er stolt og I skal være stolte over at være en del af ØMF, en klub hvor man kan prøve  

rc-flyvning for første gang i sit liv og give mennesker muligheden for, at have et lille fristed hvor 

arbejde, sygdom og dagligdagens problemer i nogle timer kan blive skubbet i baggrunden. 

Samtidigt er jeg super glad for, at vores medlemmer hjælper til hvor det kræves. Vi lever i en tid 

hvor pensionisterne næsten har mere travlt end dem der går på arbejde. På trods af det har vi 

medlemmer som finder tid til at skabe rammerne om det flyvende fristed vi elsker og kalder ØMF.  

 

Til sidst afsluttede Hans-Ole sin beretning med at takke alle for deres store hjælpsomhed i klubben, 

samt god flyvning i 2019. 

 

Formandens beretning blev godkendt. 

 

  

3.  Kassererens beretning. 

 
Morten gennemgik regnskabet for 2018 og regnskabet viste et lille overskud. Regnskabet blev 

godkendt.    

 

 

 4.  Indkomne forslag. 

 
Der var ingen indkomne forslag. 

  



5.  Valg af bestyrelse og revisor. 

 
Jane og Hans-Ole blev genvalgt. 

Ronni blev genvalgt som suppleant. 

John Bakkebo blev genvalgt som revisor. 

 
Valg til udvalgene: 

-Indendørsflyvning: Lisbeth 

-Aktivitet/udstilling: Lisbeth  

-Flyveplads/klubhus: Der var ingen der meldte sig   

-Skolefly/uddannelse: Tomas, Peer (drone)  

  

 

6. Kåring af årets ØMFér. 

 
Årets ØMF´er var desværre ikke tilstede, så vedkommende bliver afsløret til Standerhejsningen. 

 

  

7.  Eventuelt. 

 

 
Instruktører: Hans-Ole, Tomas, Peer (drone) meldte sig. 

 

Græsholdet blev de samme som i 2018. 

 

Der blev spurgt om der var nogle der havde liste til at udstille til Kulturnatten i Nyborg den 24. maj 

kl. 17-21: Jane, Hans-Ole, Tomas, Lisbeth måske Jesper. 

 

Der blev også spurgt om der var nogle der ville deltage i Repræsentantskabsmøde søndag den 17. 

marts kl. 10.00: Ingen meldte sig.   

 

Hvem deltager i arbejdsdagen lørdag den 23. marts kl. 10.30: Jane, Hans-Ole, Ulrik, Anders, 

Kenneth, Tomas, Lisbeth kommer. 

 

Tomas spurgte hvad planen er med tårnet.     

Det blev besluttet, at kigge på tårnet til arbejdsdagen. 
 

 
Generalforsamlingen sluttede kl. 19.45. 

 

 

 

 

 

 



Efter generalforsamlingen afholdt bestyrelsen konstituerende møde.  
 
Bestyrelsen konstituerede sig som følger:  

 

Formand: Hans-Ole  

Kasserer: Morten  

Sekretær: Jane   

Menig bestyrelsesmedlem: Anders  

Menig bestyrelsesmedlem: Frede 


